



CON DOS NOMBRES. José Alejandro Solano Figueroa se hacía llamar Juan José Avalos Corpeño. Así había obtenido tarjeta de circulación, licencia y posiblemente Cédula de Identidad.



IDENTIFICADA. Clara Elizabeth Ramirez de Solano fue identificada como tal por sus familiares. Portaba una cédula falsa con el nombre de Claudia Eleonor Villeda Mendoza.

Padres de Terroristas Tenían Años de no Verlos

Los padres de los supuestos terroristas Clara Elizabeth Ramirez de Solano y José Alejandro Solano Figueroa, afirmaron que tenían un año de no ver a sus hijos y que éstos se casaron en 1974, poco tiempo después que se conocieron en la Facultad de Economía de la Universidad Nacional, donde interrumpieron sus estudios profesionales.

Don Rigoberto Solano Ayala y doña Consuelo Figueroa de Solano, padres de José Alejandro, y el ingeniero Tomás Ramírez Sánchez, padre de Clara Elizabeth, se presentaron a la morgue del Cementerio de Santa Tecla el lunes en la noche, a raíz de las noticias que se difundieron sobre la muerte de tres desconocidos en un enfrentamiento con los Cuerpos de Seguridad en aquella ciudad.

Así fue como, hasta ayer a las nueve horas, fueron identificados solamente los cadáveres de dos de los tres supuestos terroristas que se suicidaron cuando vieron perdidas sus esperanzas de romper el cerco que tenían alrededor de la

Colonia Residencial Don Bosco, de Santa Tecla, en donde se produjo el tiroteo que se prolongó siete horas.

VIAJABAN A CENTRO AMERICA

El Ing. Ramirez y el señor Solano afirmaron en el Cementerio que sus hijos viajaban a menudo a Guatemala y Costa Rica, pero que de tales viajes ellos solamente tenían vagos informes, ya que los dos jóvenes —dijeron— se habían retirado prácticamente de su familia desde cuando contrajeron matrimonio.

HABLAN DE UN DETENIDO

En la Colonia Residencial Don

Bosco, varias personas se acercaron ayer a los reporteros a informar sobre la detención del joven Manfredo Pineda. Familiares suyos que residen en el Pasaje 3, casa número 2, afirmaron que Manfredo dispuso ir a dejar a su abuelo a la terminal de buses de aquella ciudad y que ambos no tuvieron problemas por salir de la colonia, en momentos que se hallaba formado el cerco en contra de los terroristas. Añadieron que cuando Manfredo regresaba por el mismo lugar donde había logrado el permiso, resultó que un agente lo detuvo, lo interrogó y lo llevó preso. Sus familiares dicen que el mismo lunes intentaron conocer el

—Favor pase a la Pág. 54.

Más de Quinientos Empleados se Jubilarán en Santa Ana

SANTA ANA. Más de quinientos empleados de Gobierno y Municipales de Ahuachapán, Sonsonate y Santa Ana que conforme a disposiciones legales se jubilaron el próximo año, se reunieron a principios de la semana con directivos del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP), en el salón de actos de la Iglesia El Carmen. En esa ocasión los miembros de dicho Instituto dieron amplias explicaciones sobre el porcentaje que obtendrán mensualmente al ser jubilados en base al tiempo que tienen de servicio y la edad actual de cada

uno de ellos.

La reunión estuvo presidida por José Gil Majano, Sub-gerente René Flores y René Castillo, de la Sección de Prestaciones y Jubilaciones y Carlos Guevara Portillo. (W.M.).

Sometido a delicada intervención

SANTA ANA. Don Ernesto Salgado Mathies, presidente por 2º período del Club Rotario de esta ciudad, fue sometido a intervención quirúrgica de la

—Favor pase a la Pág. 53.



PADRE DE CLARA. Ingeniero Tomás Alejandro Ramirez Sánchez, padre de Clara Elizabeth Ramirez de Solano. Afirma que tenía un año de no saber nada de su hija. (Foto de Alvarez).

hace tres años.

EL MONUMENTO

Simbolismo del Monumento a la Familia Explican Escultores

En diciembre de este año será inaugurado el monumento a La Familia que estará situado frente a la Basílica de Guadalupe.

El monumento costará cuarenta mil colones aportados por el Ministerio del Interior. La alcaldía de Antiguo Cuscatlán es la encargada de manejar tales dineros. La información la proporcionaron los escultores Zamuel Aguirre y Alberto Ríos Blanco y el escritor Rolando Costa, en visita a EL DIARIO DE HOY.

Los tres informantes son miembros del Centro de Artes "Soteer", fundado en Santa Tecla

El monumento a la Familia fue concebido por Ríos Blanco, Aguirre y Costa. Estará ubicada en una pequeña plaza ojal situada frente a la Basílica de Guadalupe. Se viene trabajando en la obra desde diciembre de 1975, dijeron.

En ese sitio se levantará una pirámide que "simboliza la raíz de la cultura salvadoreña". En la base de la pirámide, en cada uno

—Favor pase a la Pág. 17.

Jurado por Asesinato de Agricultor en San Vicente

SAN VICENTE. Para hoy está señalado el jurado contra los reos presentes Gilberto Cárcamo Marroquín y Rodilio Hernández Corvera, procesados por asesinato en el agricultor Miguel Tomás Granados.

La muerte del señor Granados causó expectación en este departamento debido a la estimación que gozaba el ahora occiso. Sus familiares denunciaron que desapareció el 29 de agosto del año pasado y alguien dijo a la familia que los Cuerpos de Seguridad lo tenían. A raíz de eso, la familia lo buscó en todos los puestos de policía y guardia del país, hasta que la SIC logró la captura de Rodilio, quien confesó que Gilberto fue quien planeó el asesinato, robándole al occiso doscientos colones y un revólver que portaba. Los reos también afirmaron que el cadáver lo habían sepultado ilegalmente en el cantón Santa Cruz del Mojón, Santiago

Nonualco, donde los detenidos señalaron el sitio y procedieron a enterrarlo en presencia de autoridades judiciales. Tal diligencia se

—Favor pase a la Pág. 51.

TABLERO JUDICIAL

INVESTIGAN MUERTE EN AYUTUXTEPEQUE

En el juzgado de Ayutuxtepeque se investiga la muerte de José Isabel González, de 20 años, ultimado de un balazo el domingo en la noche en el restaurante "El Bonachero", de aquella localidad. Sobre cómo se produjo el hecho se afirma que fue ultimado cuando se hallaba cenando y que el victimario lo atacó por sorpresa, dándose a la fuga. El cadáver fue llevado a la morgue judicial de San Salvador para extraerle la bala que le quedó alojada, según los informes.

En Acto Público Entregaron Título de Ciudad a San Marcos

Ayer le fue entregado a la municipalidad de San Marcos que preside Isaías Choto Pineda, el pergamino que contiene el Decreto Legislativo número 80, por medio del cual se eleva a Ciudad a la Villa de San Marcos a siete kilómetros al Sur Oriente de la ciudad capital.

Desde ayer San Marcos amaneció festiva y una alegre alborada recorrió las calles con música y cohetes anunciando que el 12 de octubre era un día especial. A las seis de la mañana se izó la Bandera a los acordes del Him-

no Nacional y a las ocho y media llegaron las delegaciones representativas de autoridades y comunidades vecinas, para que a las nueve se realizara el acto principal. Estuvieron presentes Diputados de la Asamblea Legislativa, el Ministro del Interior, Coronel Agustín Martínez Varela los Alcaldes o representantes, de los diferentes municipios del departamento de San Salvador.

—Favor pase a la Pág. 17.

Bomberos Reciben Llamadas Dando Falsas Alarmas

Tres falsas alarmas recibieron los bomberos ayer al mediodía, cuando sujetos irresponsables les comunicaron "de urgencia" que había incendios.

A las once y 45 de la mañana se recibió una llamada telefónica avisando de un incendio en la Calle Princ. de la Plazuela Ayala 316 en casa de la señora Leonor Anaya de Erazo donde había estallado una cocina de gas. Efectivamente el incendio se produjo y dejó algunas pérdidas valoradas en unos dos mil colones.

Sin embargo a la una de la tarde, se recibió un llamado de que a inmediaciones de la Bomba de ANDA en San Antonio Abad había un incendio. Se constató que se trataba de una falsa alarma.

A la una y tres minutos, un nuevo aviso de que había un incendio por los Tanques de Holanda en la Col. Dolores y tampoco resultó ser cierta y a la una y treinta de la tarde, se informó que en la Colonia

—Favor pase a la Pág. 17.



FUNERALES DE TERRORISTAS. Familiares de José Alejandro Solano Figueroa y Clara Elizabeth Ramirez de Solano, ambos terroristas suicidas, acompañan sus restos en el Cementerio de Santa Tecla, en donde fueron sepultados ayer a las nueve horas. También fue enterrado un tercer terrorista que hasta esas horas no había sido identificado. (Foto de Alvarez).